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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend WC Schützenmattpark 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

Besorgte Eltern haben sich an mich gewandt. Beim Schützenmattpark gibt es scheinbar WC Contai-
ner. Die Kinder sind dort und können nicht auf das WC. Da der Container oft geschlossen ist oder 
verdreckt oder einfach nicht benutzbar. 

In diesem Zusammenhang folgende Fragen: 

1. Wie ist es mit WC Containern beim Schützenmattpark? Wie oft pro Tag werden diese sauber 
gemacht? 

2. Ich verstehe, dass man dort nicht stündlich reinigen kann. Aber wie ist die Lage? Stimmt es, 
dass die WCs oft nicht benutzbar sind, wegen Verdreckung? 

Eric Weber 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 

1. Wie ist es mit WC Containern beim Schützenmattpark? Wie oft pro Tag werden diese sau-
ber gemacht? 

 

Beim Schützenmattpark gibt es eine konventionelle öffentliche WC-Anlage (Bundesstrasse 2) und 
eine selbstreinigende öffentliche WC-Anlage (im Park). Zudem gibt es eine saisonale Anlage, die 
von Mitte März bis November geöffnet ist. WC-Container wie am Kleinbasler Rheinufer sind dort 
keine im Einsatz. Alle öffentlichen WC-Anlagen in der Stadt Basel werden einmal täglich gerei-
nigt. Hinzu kommt bei den selbstreinigenden Anlagen die maschinelle Reinigung nach jeder Be-
nutzung. 
 
 

2. Ich verstehe, dass man dort nicht stündlich reinigen kann. Aber wie ist die Lage? Stimmt es, 
dass die WCs oft nicht benutzbar sind, wegen Verdreckung? 

 

Aufgrund der eingehenden Meldungen und der Feststellungen anlässlich der täglichen Reini-
gungstour ist keine erhöhte Verschmutzung der Anlagen feststellbar.  
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Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


